GuildPortal will be going offline (permanently) by the end of the month.
Sign Up! Login: Password: New User? Forgot? Support

Click here for IRC chat
then type
/join FotGN

Smudge 5/12/2015 8:15 AM
*loves you all*
ShiningEagle 4/9/2015 5:08 PM
Was never here.
zoltando 3/19/2015 3:28 PM
I had mine ready, along with the corned beef and cabbage
Intayazz 3/16/2015 10:51 AM
Everyone have their green ready for tomorrow?
Jaggie 12/24/2014 8:47 PM
Merry Christmas. :)

Forums : Official Open ROLE-PLAY Forum > Clan Scorpion Empire/Sho's Fate?
clanscorpion (Applicant) 2/23/2007 2:50 PM EST : Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Chapter 1 of many:

As Sho spoke, an elven figure came through the doorway of the tavern, and motioned Sho over. Sho quickly finished his statement, andescused himself to go outside for a minute.  The Fellows saw him leavewith the elven figure, and all turned to Sorgo with answers, but heonly srugged.

*Sho turned to speak with the female elf outside* Why are you here?

I have news of our father*She spoke cooly*

*Sho growled* He is NOT our father, HE killed our parents and adopted us,  he is our uncle, and nothing more!

*She frowned* This is not the time brother, want to hear the news or not?

*Sho sighed* Yes, Axalise,  speak, what is the news of Aemilius?

*Axa looked down* know how you crippled him?

*Sho eyes her* Yes, why did he die yet?

*Axa smirks* Not quite, he actually is uncrippled now.

*Sho frowned* What!?

He found some healers of great power and got healed, his spine is fixed entirely, and he is stronger than ever.

*Sho cursed in draconic* Damn!!

And that is not it, Sho, he might be coming here to stormreach.

*This time Sho's eyes widened in fear* Why?

To speak to you and other business. We know not fully the reasons.

*Sho thought for a while, then switched the language to undercommon((don't know whats called in eberron))* Thank you for telling me, Axa, but why are you really here*points to her bags* You are packed as if you are gonna stay.

*She gives a fake smile* I come to live with you brother, and relax from the life I have, I hear your guild is very good, and I wanna join.

*Sho eyes he suspiciously* Fine, follow me, I will introduce you.

Sho enters the tavern with the femaleelf behind him. As they get closer and more in the light of thefireplace, people could see the elven woman.  She was pale white, bloodred hair, and lips.  By her robe and staff, Sorgo made the observationthat she is a magic user of some sort.

"Sorry for leaving all," said Sho, "I would like you to meet my *coughs* sister, Axalise Drizzin, Sorceress of Cyre.  She would like to join the fellowship."

----------------------------Later on in Axalise's room----------------------
*A dark low voice spoke in the dark to Axalise* ...So you know what to do, right?

*Axalise responed* Yes father, get the trust of the fellowship, then get the trust of the coin lords, trust of the houses, and of the twelve. Then find their weak points and report to you, and at the same time recruit as many as possible to help with the second invasion.

*Aemilius in his dark, low voice* And? you forgot the most important part! Convince your brother to join me, as the heir to the empire where he belongs.

*Axa nods* Yes father, I will.  Ph'xari.

*Aemilius* Ph'xari.


clanscorpion (Applicant) 3/5/2007 12:27 PM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Chapter 2 of many:

Sho woke up in his room with the burning pain on his back.
‘Crap, the fricken dragonmark again. Why is it messing with me again.  Been 4 years since it burned last.  I’ll never under stand’ Sho thought tohimself.

“Ouch,” Sho moaned as he got up, “That fire giant reallyhurt me when he stepped on me. I hate giants, just big dumb dwarves, that’swhat they are, oversized dumb dwarves.”


A knock at his door.


“Yes?” Sho asked. Axalise stepped in and closed the doorbehind herself. “Ello Axa, mind frosting my back a little.?”  ‘Axalise Drizzin, my adopted sister, an elfof white skin, and blood red hair.  Ireally don’t know why she’s here in Stormreach, but I am glad for her icyabilities, she is the best ice sorceress I know.’


“Your back again?” She asked with a crooked smile, “I usedto be jealous of those who had dragonmarks, but I am happy I don’t now”


“Just cool me down, and enough  with the smart talk.” Sho snapped. Axalisecast a very gentle chill touch on his back.


“How was the adventure last night?” She asked, “I heardthere were very many hobgoblins and a fire giant”


Sho groaned, “Now I see why you specialized in ice magic andnot  fire, I hate things with fire—“

“What about your flaming rapier?” She interrupted?

“…Except that, I will always love Inferno”

“You named it?”

“Yeah, Inferno, and Shocker” Sho said with pride. “What’syour point? You named your staff Ingazo.”

“That’s because Ingazo was the ice spirit I trapped insideof it.” Axalise replied.

“…..*Sho grumbles in Draconic*”

Axalise smirked. “There,” She said, “Better yet?”

“Yes, thank you Axa.” Sho said with a sigh of happiness thatthe burning is gone.  “So, why did youcome here?”

“I already told you…”

“No, no, I mean to my room. Why did you come here?”

Axalise paused.

“I was checking to make sure a trap has not killed youyet.  You are good, but things happen.”She finally said.

“Humph,” Sho said, “No trap can get me. I’m Sho Drizzin theLavender.”

Axalise frowned.

“Why do you keep calling yourself that?”

“What do you mean?”

“Sho Drizzin the Lavender!”

“Cause that’s who I am….?” Sho was trying to see what shemeant.

“No you are not, you are Sho Scorpio, heir to Clan ScorpionImperial.  The Drizzin part of you diedwhen mom and dad died, the lavender part of you died in hell, so why having thewrong name?”

Sho was pissed, his mark burned with his anger.

“How dare you speak like that? Has Aemilius poisoned yourmind with his foolish lies!?”

“He is now our FATHER, Sho, get used to it.”

Sho raised his hand ready to strike her.


‘STOP FOOL! Don’t you dare do that, you are better thanthat.  Put that hand down damn it, she isyour sister, younger sister.  Fool, youknow yourself, don’t be something you are not!’


Sho slowly put his arm down, happy he conscious kicked in.


“Sorry….” Sho apologized quietly, “Please,  just leave, I have work to do.”  Axalise looked at him in fright for a little,gulped, and bowed.  She left quickly.


Sho sighed in relief. Too much pressure and pain on him.


“Fricken giants.” He whispered under his breath.


clanscorpion (Applicant) 3/13/2007 12:30 PM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Chapter 3 of many:

A tall, orange-gold warforged stepped off the ship, that came from the North, in the docks and looked around.  He had Blood-red ruby like eyes that glowed with pure power.  On his back was a wooden tower shield, and to his side a well built khopesh.

“Stormreach…” the warforged  said slowly in his low, metallic voice. “Sho”


Sho walked the streets of Stormreach. He was not very happy.  He could not find very much information on Mekari, and now Uxor was very upset about something with Varro, his guess.  He had problems, Aemilius will be coming to Stormreach, and had to take him out.  Sho has his cursed devil eyes to rely on though, the only time he was thankful for the cursed things.  Last time Aemilius saw Sho, he was very cautious of Sho and his eyes, and the power he had.  But that is not enough to stop Aemilius from taking over Xen’drix.

‘You need to find Deriaz, and speak with him. You need all the help you can get’

Sho walked into the Rusty Nail for a quick drink. He saw a large crowd in front of the bar, so he took a seat to wait. After a few minutes a warforged walked up to him.  Very large, orange-gold color, and red eyes.

“Hello?” Sho said in question to the forged.

“Sho” said the metallic voice of the forged. “I bring a message.”

Sho’s eyes narrowed. “Ok, forget the introductions I guess”

“Aemilius is on his way, he going to meet you in the Phoenix  Tavern in 3 days. You be there or trouble.” The forged spoke coldly.

“Aemilius? Here? 3 days?” Sho’s eyes widened in fear. “Damn! And who are you, to bring the message?”

“I am Aemilius’ warforged.  I come to announce HIS arrival, because, as you know,  he does not like to come unnoticed.  I am also here to make money for him, and deliver messages to the other people.”

“Other people?” Sho asked.

“Classified, you are not to know.” The forged responded, “But remember, 3day, Phoenix Tavern.” The warforged turned to leave, but Sho jumped at him.  Warforged being strong and fast, let the forged one knock Sho down in the air, and drew his khopesh. “Stay back, or I will injure you.” His voice rang in metallic anger.

Sho wiped the blood from his forehead where the metal arm struck. “And when he is here, what happens to you?”

“When HE is here, I would have served my purpose.  Unlike  the foolish brothers of mine who chose freewill, I actually serve a purpose.”

“He will kill you? Then why do you still listen?” Sho asked.

“Because I was built to serve the dark skinned, elven breathers.  I will die in honor, and will not have to deal with the freewill my foolish brothers have.” The metallic voice spoke. “Why must I have said it twice, breather, you losing your hearing?” Sho shook his head. “Then bye, you are wasting my time.” The warforged turned around and left.

Sho looked around for a sec in thought.

‘Damn…3 days, where is Deriaz!’


Chapter 4 of many:

Sho headed back to the guildhall, and as he approached, he saw Deriaz by the door, at least passing it. But it did not look like the old warforged. Sho quickly scanned the warforged with his eyes, yup, same build as Deriaz, but not the same color, and no mask. Weird.  Sho came up to him.

“You,” Sho said pointing to him, “Follow me to the kitchen.” Deriaz, who is actually Ragyr, followed with a questioned look. When they got to the kitchen Sho sat down, an took out a flyer that he saw on the streets. “Sit!” he ordered to Ragyr.

“I have no need to” Ragyr said.

“Ok, then , “ Sho pointed to the picture of Ragyr on the flyer, “What’s this?”

“Is this a trick question?” the warforged asked.

“Why are you on a flyer for STEALING? And why in the hell to you look weird Deriaz.”

“Not your business, and I am not the runt.”

“By runt you mean Deriaz I guess.” Sho said. “Then why do you have the same mechanics as him?”

“Because the twerp uses my body. Is that all? I have to leave.”

“Twerp? You and Deriaz share the same body?”

“Yes, and he is still knocked out by the mindflayer. So until he can wake up and take  control, I am.”

“Interesting.” Sho thought. He was so curious that he decided to read the warforged mind, finding out very much. Like the deal between him and Uxor, and his encounter with Mekari. Sho’s eyes glowed lavender, and he took action.   A lavender light covered Ragyr,  and he was thrown, and pinned to the wall.

“What’s this?” Ragyr asked surprised.

“Let’s make a deal, Ragyr…” Sho said with a smirk.



Sorgo was walking around the guild hall thinking about Sho and his ‘Dragon mark’ as Turen told him.

‘Hmmmm…” thought Sorgo. “Philarin is the only house here in Stormreach, that has the elven dragon mark, I should go ask them about Sho.” Sorgo stopped as he walked by the kitchen, for he heard a large crash.  Surprised, Sorgo put his ear to the wall to hear what’s going  on.

<chair gets smashed>

“Again, why would I work for you, a fleshy?” said a metal voice.

<sound of metal being pierced, and then a loud slash, followed by two things dropping to the ground>

<A Warforged laughed>

“I could do worse.” Said the voice of Sho.

“Don’t flatter me fleshy.”

<sound of someone choking, and a neck being broken>

“Still stabbing elf?” said Ragyr

<clapping sound by entrance.>

“Congrats, you killed my shadow clone.” Said  Sho. “And all I wanted to do is talk some business.”

<Ragyr gave an angry metal growl. Then loud sounds of him running to where Sho is. Then sound stopped.>

“I put a darkness spell around your head, and now you are being held by me.” Sho said with a half serious voice. “Still think I am a puny fleshy?”

<Ragyr gave an angry  yell.>

“I’m gonna kill you fleshy, and rip you to pieces!!” Ragyr yelled.

“We’ll see.” Said Sho.

<The sound of metal being punctured repeatingly.>

 “You better accept my offer, or you’ll die from oil loss.” Said Sho.

“You wouldn’t do that, the runt will die too, you don’t have the guts to kill me.”

“Well, I don’t plan on you dieing, I thought this would have ended long before, but you won’t listen.  So, if you accept my offer, you live and I’ll be happy, Uxor be happy, and I won’t be blamed for murder, but if you will not listen, I have no choice but to let you die.” Sho explained.

<Ragyr and Sho talk more, but they are quieter, and harder to hear.>

“….alright I’ll do it, what’s the….” *Ragyr*

“Great, he will be here in Stormreach soon….kill until I tell you.” *Sho*

“Ok, anything else? *Ragyr*

“Do NOT kill Mekari…not work for Uxor…alone…answer to me only.” *Sho*

“And my name….cleared for ever?” *Ragyr*

“Yes…” *Sho*

“The twerp  won’t…this” *Ragyr*

“I know……go, I’ll take you to Sorgo, he will heal you.” *Sho*


Sorgo hurried away to his room, ready to  heal the wounded warforged.

[<The kitchen is a large mess.  Tables, and chairs are destroyed, one wall is crushed,  and oil is all over.>]


clanscorpion (Applicant) 4/3/2007 4:58 AM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Chapter 4 of many

Sho quickly ran into the Phionex Tavern. Today was the day Aemilius showed his face, here, in Stormreach.  Earlier today Sho had his rapiers ssharpened for the special occation.

Earlier: {"What?" the smith ask. "You wand me to sharpen your rapiers? Why? They are piercing, not slicing.  Do you not know about weapons? You should bot be using these if you don't know they are used."

Sho put down a pouch of platnium pieces.

"I know what I am doing," Sho said angerly, "Do it or will take my business elsewhere."

The smith grumbles, and takes  the money and swords.

"They'll be done in about 2 hours." said the smith.

When Sho came back, the swords were sharp and shiny.}

His uncle was coming, an emperor, he had to be prepared.  Sho headed towards the fellowship table up the top, and took a seat at Varro's table.  Only a minute later, a figure walked up to him with a smile.  This person was a jet black skinned male drow.  Pure white hair, and deep blood red eyes.  He wore a half-plate, a shield on his back, and a khopesh at his side.

"Hello my son" said the drow in his uncanny dark voice.

"Hello Aemilius." Sho said, "And I am not your son."

"Ok," Aemilius said, "Lets not go into that now, we are here to talk about pleasent things."

"Whats so pleasent talking to you." Sho said with a fake smirk.

"humor, humor." Aemilius chuckled. "So, how have you been?"

"Fine, until you showed up." Sho snapped.

"Good, good. I've been doing better too, asyou can see, I am not crippled anymore.  And after a few months of getting into shape again, I've been very happy myself, and seeing you fills me with joy." Aemilius chimmed.

"Glad to hear that," Sho said sarcasticly, "So, when and how are you going to take Stormreach?"

Aemilius laughed.

"Oh, I don't have a date yet, but in a few months if the ships arrive on time."

"Ok." Sho said nodding, trusting Aemilius, knowing he never lies no matter how twisted he is. "So...why then?"

"Why am I doing it?" ask Aemilius.


Aemilius sighed. "Ok, well you know our history here on Xen'drix right?"
Sho nodded.

"Well, you also know that your fathers clan, and my own, came here on a mission for Vulkoor, and your father decided to quit, and live peacefully under ground.  So I took over, and I am leading my new powerful empire on a new mission from Vulkoor.  And that is to take over Xen'drix, kill all giants, learn all their magic, unite all drow, and rule this land as drow only, and maybe a few warforged slaves." Aemilius added with a smirk.

Sho sat there quietly for a sec, then spoke, "So, I know you are, and was the priest of the clans, still, Vulkoor has not spoken to our people for far too long, why do people believe you?"

"Because they know I am related to Vulkoor, he is my great, great grandfather.  I have some of his powers, I am THE priest connected to him." Aemilius said proudly.

"You? Related to the Mockery?" Sho exlaimed.

"Please, do not use that name the humans gave to him.  Those names are cruel."

"Well so are the dark six, damn it." Sho gritted between his teeth.

There was a long pause.

" I related to him too?" Sho asked.

Aemilius nodded. "Realated, but posses no power of his because your mother was an elf."

Sho stares in disbelief.

"Because you and I are the last blood ties to him, I want to make you my heir." Aemilius said. "Come, join me to help our people."

"To help our people by killing millions of innocent how does that work?" Sho raised his voice.

"It is for the best, Sho, can't you see what is to be done?"

"No, apperantly I don't see."

Aemilius points to Sho's eyes. "It's their fault. Those evil eyes darken your vison, keeping you from seeing what needs to be."

"My eyes are fine!" Sho yelled back.

"You must be rid of them." Aemilius said drawing his khopesh.

Sho draws his rapiers. He winced. His mark burned, it was warning him.

'No fool! Stop, don't fight, your doom! Run!!!'

Too late, Sho attacked first, Aemilius blocked easily.  Over and over again Sho and Aemilius exchanged blows, both block each others hits.  Sho was ready to use the power of his eyes, when he was stunned by a stun spell.

'Damn,' Sho thought, 'Can't think straight, losing thoughts.'

Aemilius walked over to Sho. "This is for the best, Sho." he said as he put his hands on Sho's eyes, dug his fingers in, and ripped Sho's eyes out, and threw them to the floor.  Blood poured everywhere.

"AAAAAAAAAGH!!!" Sho yelled in great pain. "AAAAAAAAAAAAAGH!!"

Aemilius then cast cone of acid on the eyes, disinigrading the eyes until there was nothing left.

"There my son," Aemilius spoke calmly, "You are fixed, cursed in darkness you are no more." He lifted the knelling over Sho up. "Let us go, I must find you a healer."

Aemilius pulls the greatly wounded Sho out of the tavern to house J.

clanscorpion (Applicant) 4/5/2007 4:13 AM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Sho awoke with his head throbing in great pain, like a warforged was standing on his head.  It was dark.  He opened his eyes, it was still dark, Sho then remembered.  Anger burst out, Sho was ready to kill, but couldn't move, he was in too much pain.  He heard voices, two voices, so he listened.

"Thank you very much again Sir Jorasco." Aemilius thanked the halfling.

"No problem at all," said Jorasco, "Anything for the father of good little Axalise.  She helped us alot, as did Sho.  It's a shame, his eyes, how did this happen again?"


"He was trying to disable this realy deadly trap, and there were hidden spikes, that went off when he disabled.  The spikes hit his eyes." Aemilius said putting on a false worried look.


Jorasco shook his head. "Shame, what a shame, he was such a good elf, very talented, and this happens to him.  Curse those evil creatures that dwell in this city and cause people like Sho to get injured or die." Jorasco shook his head. "If only I was able to give him eyes and lrt him see again, but magic only can heal so much."


Aemilius pulls out a blind fold with runes on it.


"Look here Sir, here is something my greatest priests created after 50 or so years of reasearch, and experiments.  This helps a blind man see.  These runes connect to the wearer's mind, and sends him the outline of objects to his mind magicaly.  This does not restore ones vision, but helps his walk around better at least." Aemilius explained as he showed the blind fold.


"Very interesting." Jorasco said interested. "Come, to my library, tell me more, and what they did."


Aemilius and Sir d'Jorasco walk out.  Sho waited a few more minutes to move.


'Damn! I'm blind, he took my eyes, he...he, CRIPPLED ME! How am I to stop him now...' Sho thought in his head.

Sho walked to the Pionex tavern the best he could.  The magical blind fold helped, but Sho still could not tell the difference between the wall and the ground.  He was blind, he was in pain, he was lost.

'How will I stop him now...'


clanscorpion (Applicant) 4/5/2007 5:14 AM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Chapter 6 of many
'Ragyr Damn it! You are given me a whole shit load of troubles.' Sho thought.

Sho was tired, he just had a whole problem with Ragyr trying to kill Deriaz.  Sho almost died bring Ragyr back to life after Sho crushed him, and Mekari did her own damage.  Then Sho had to go to the catacombs to stop Uxor from killing Ragyr, and in the process he heard Uxor speak, for her first time since she made her vows.  Sho talked to her, and tried to understand her, and tried to explain to her that all is fine, and about the importantance of souls. 

As Sho spoke, he saw a womans figure walk across the hall.

'What was that?  How did I just see some one?' sho thought to himself.

'Sho, get out now!' the figure yelled at him.

'Maria? Maria is that you!? But you are dead, which means I am seeing things, or you are-'

'I am an umbra.  I am Umbrae Maria, I am the ghost of Maria, here to keep your intension true, so you can kill Aemilius and save what would have been our child's home.'

'Maria, I am blind, and am old, and am tired, I don't think I can do it.'

'That is why you are making a team, a group of people who are willing to die for what ever you offer them by killing Aemilius. '

'But all I have is Ragyr on my side.  I wont use Uxor, Deriaz, or Lady Hope.  They are far too valueable.'

'More will join your cause, those who matter, and those who don't.  Those who don't will work for you directly, and will kill Aemilius.  The other followers who you think have true souls will hold Aemilius' armies, and keep the city standing.  But none of this will happen if you stay.  You will die here if you stay.'

'I miss you, and Jack...why has fate brought us like this?'

'Just get out, what your fate is unwritten, don't make it so by dieing here, because then everyone's fate who is not drow or wont join Aemilius will come too, and they wont be nice deaths either.'

'Why is up to me to save Stormreach, I am but a former criminal.'

'It is NOT up to you, but it is up to you to bring the people together so THEY can save their home, now go leave!' Umbrae Maria disappears from Sho's mind.

"Maria." Sho whispered.  Uxor looked at him questionaly on what he said, but Sho shook his head, and continued to speak.
"Axalise, we must keep Sho alive, we can't just get rid of him, he is my heir." Aemilius explained to Axa.

"But he hates you, and will try to kill you." Axa disagreed.

"NO! I will die, and hopfully by Sho's hand, he IS the HEIR to my empire, and he will be the next ruler of Clan Scorpion Imperial, sooner or later!" Aemilius yelled. " It's his fate, to die as the ruler of the largest, and most powerful empire!  I will not kill my own blood."

Axalise mumbled, and Aemilius sighed.

"I know you are looking out for me Axa, but he must live.  Why do you think I got him the best healing after destroying those cursed eyes?"

Axalise nodded, and bowed. "I will leave now, I have more things to do."

Aemilius bowed back. "Carry on my daughter."
'SHO!' Sho heard his name yelled loudly in his head. 'Come to the upstairs of the catacombs.'

Sho frowned.  That was his death call.  He could leave, or he could do something else.

'Sorgo!' Sho called to the knight over their mental connection. 'Sorgo, are you there, answer, I am about to die!'

'What?' Sorgo answered. 'Why in the bloody silver flame are tou going to die?'

'I am about to use my death, to fake my death.'

' lost me.'

'I will die real soon, believe me.  Aemilius is upstairs ready to kill me, so I will die, get buried, and later that night you and Ragyr will come to bring me back to life.  And make sure you use that magical rod that the hight priest gave you.  I don't want to come back as the undead.'

'The greater rod of true rez?  But thats my best wand, the High priest of the silver flame gave me it himself.'

'Hey! I'm...Stormreach is more important. Use that to rez me.'

'All right. What message am I to give to Ragyr?'

'Tell him to meet you at my grave, the night of my funeral.  He will dig me up.  Tell him to witness my rebirth, and the plan is a little different, but will end the same.  Also, bring me a staff, and a very large robe, that will cover me completely, especially my face.'

'Got it. Is that it?'

'No, if you see Mekari, ask her if she would like to help me kill a famous person.  And if you see her before I am risen, and she will like to help, bring her to the grave when you bring me back to life, so she can also witness my rebirth.'

'Why are you deing though?  If you know where, just go away, run.'

'Because this is the best way. Now go, write the message to Ragyr, and prepare.  And make sure my funeral is after they find Varro. Now I must leave.'

'bye Sho...and i'm sorry.'

'I know you are, shut up and go.  Becareful when I die. Our connection might hurt your head.'

'Got it.'
Connection end.

clanscorpion (Applicant) 4/5/2007 5:25 AM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Chapter 6 of many...the Death.

Sho walks rup the stairs  to the upper catacombs.  He saw an outline of a person in the shadows of one hallway, so he walked there.  He braced himself, but started coughing som blood up from his lugh wound.  As he stopped coughing, a khopesh was thrusted into his stomach, and came out the other end.  But the force of the thrust was different.  It was not of Aemilius' style.  He always slashes, never thrusts.

"What the hell." Sho said as he was deing. He looked closer at the outline of the figure, and he grabbed at the robe the killer was wearing.  Sho jerked his hand back from the deathly cold touch of the robe. This isn't Aemilius.

"Axa? Axalise is that you...?" Sho knelled over, and fell to the ground, blood filled his lungs, blood poured from his wound by the cup fulls at a time, and all he though was, 'Axalise'

Sho grew cold, blood almost all gone, he dies...

clanscorpion (Applicant) 4/5/2007 5:29 AM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

((Thank you Jaggie and Ragyr for finding Sho, and thank you Jaggie for putting it together))
 Chapter 7 of many

<Ragyr> *Ragyr walked quietly into the bar, taking a spot against the wall. He scanned the patrons slowly, but sighed, not seeing who he appeared to be looking for.*
<Jaggie> Excuse mehh--ohh..Hello Ragyr *Kaggie slid through the door, around the large 'forged.*
<Ragyr> *He nodded to her, and continued scanning for a few seconds afterward. He froze, then, and did a double-take, running out to catch Jaggie.* Wait a sec!
<Jaggie> *Jaggie looked back, stoping mid track* ....yes?
<Ragyr> *He snapped his fingers a few times, and then pointed.* Jaggie, was it? You were at the Catacombs earlier, right?
<Jaggie> *Turning to face him she gave a nod of the head* Yes.. Are you and your brother ok? I haven't seen him since then.
<Ragyr> Yeah, he's. . . Uh . . . Fine. Yeah. *he averted his eyes for a second.* Look, have you seen that one elf since then? The blind one.
<Jaggie> The one that wouldn't let me finish healing him? Even though he was half dead when I came across you bought in House Dennith? No. Last I saw of that one, he was at the catacombs. I left shortly after Deriaz and Uxor..Is he stile injured?
<Ragyr> Well, last I saw, no. He was fine. I needed to talk to him, though, and I haven't seen him. Him and I have a sort of agreement, and I needed to see him. You remember the way to his apartment, right? Think you could lead me there? I need to check up on him.
<Jaggie> ok.... *She looked questionaly at him, lightly shruged and began to head towards House Dennith.
<Ragyr> *He grinned.* Perfect. Thanks. *He followed a distance behind her.*
<Jaggie> *She tilted her head back so she sould see Ragyr from the corner of her eye.* What had happened to Sho anyway? Why was he so badly injured? *She stoped* Your not going to hurt him are you?
<Ragyr> Well, I was kind of to blame for the first injury when we got into a fight earlier. . . .  You know, when I was kind of bounty crazy after Deriaz. *He shook his head.* But no, I'm not. I just need to talk to him.  Things are . . . Happening, and I thought he should be informed.
<Jaggie> Very well... *Jaggie continued again, stile watching Ragyr just in case* It's not far now.
<Ragyr> *He nodded again, but stayed silent.*
<Jaggie> *In a matter of a few minutes they were at the gates and past. Heading towards the apartment buildings.* I belive it is that one thier. *Jaggie pointed at an apartment. It's door opening with the wind*
<Ragyr> Perfect. *He laughed to himself, grinned, and walked past her. He disappeared into the apartment.*
<Jaggie> Ur welcome. *Jaggie stoped and watched him go past. She stod their for a moment stareing at the door. Sho hadn't fixed the lock yet..*
<Ragyr> *Ragyr came out a moment later, frowning.* He's not here! *He shrugged.* Any idea where else he could be? I remember we went to the Catacombs, but he was with that mute-- Well, former mute-- When I left.
<Jaggie> Umm... *Jaggie looked around* I hear he has many places... Though I never saw him leave the Catacombs. He was in bad shape then. Perhaps he is in the care of the Flame priests. *She shruged*
<Ragyr> Then I need to get him out of there and alone. *He walked past her again.* He needs to know what Der-- Well, what's going on, at least.
<Jaggie> Der? What's wrong with Deriaz? *Jaggie trotted up behind him, a look of concurn upon her face.*
<Ragyr> *He waved the question away.* Nothing, nothing, he's. . .Uh. . . Yeah, he's fine. *He started walking away again, back towards the gates to the Market.*
<Jaggie> If you can't say the truth, learn to lie better or don't say anything at all. *She growled., stoping to allow more distance between them*
<Ragyr> *He stopped, and looked down at her.* Fine, you really want to know? If I tell you, you can't say a word to anyone. . . Got it?
<Jaggie> *She hadn't expected that.* O..okay. *She brought herself to attention.*
<Ragyr> If you say a word, I swear. . . Look, remember when Deriaz left the Catacombs earlier? Well, I wasn't far behind him after he went out of sight. I followed him to the Harbor, adn we talked for a bit. It turns out, he's feeling guilty about everything that happened. Which is good for me, cause I don't have to worry about the guilt.
<Jaggie> yeah... He side he felt sorry for all the mess that happend... *she bite her lip and contiuned to listen.*
<Ragyr>Anyway, he brought up an old idea I gave him, before I learned that there was a Forge here in Stormreach. I had, at one time, convinced him to try to buy a ticket back to Khorvaire. Once there, I planned to lead him to the Mournlands. Heard there were other Forged there, figured it would be the best for him to stay there. Not have to worry about fleshies. Plus, I could continue taking jobs there.
<Jaggie> *She straightend at the mention of the Mournlands* Crye...
<Ragyr> *He nodded.* well, I thought he had forgotten about it. After that whole incident, tough. . . *He reached into his pocket, pulling out a slip of paper.* He sold a sack of gems he had been saving up. Turns out, he's considering the idea again. He's probably back at the guild hall, planning on the leave. He planned to leave sometime after he found that Minstrel. . . . I'm telling you though, don't tell a soul.
<Jaggie> why would anyone want to go to Crye.... ur... the Mournlands?... It's a terrible place with strange creatures and undieing things...
<Ragyr> Well, he seems to want to get away from everything. He's too hard on himself, if you ask me. Not that I'm complaining. It's not that bad a place, really. . . *He took a step to te side and continued towards the gates again.*
<Jaggie> ...I...I was there seven months ago... It's a terrible place... *She looked up and began to follow again*
<Ragyr> To each their own, I suppose. *he laughed, and went through the gate into the Marketplace, heading towards the Catacombs.* If he wants to leave, I for one, am not going to stop him. It's not like many people are gonna miss him. It's like I tell him, there are less problems when he isn't around.
<Jaggie> .....Deriaz doesn't seem like the type to join Blades' crazies... *She spoke low*
<Ragyr> Well, he isn't. Funny you mention the Lord of Blades, as well. One of the main reasons I needed to see the elf.
<Jaggie> but... *Jaggie clamped her mouth shut*
<Ragyr> *He turned his head to look at her out of the corner of his eye.* But what? *He grinned as he turned back, seeing the Catacombs coming up.*
<Jaggie> Sorry.. May I help you find him? I've a question to ask...In regards to Blades.
<Ragyr> *Ragyr shrugged* Sure, why not. He says he knows Blades personal-- *He stopped, both in speech and in movement. He shook his head.* Forget I said that. *He continued.*
<Jaggie> ...Maybe he could tell me where he's bee... *Though her voice was low she obviousely lacked the ability to keep her thoughts to herslef.*
<Ragyr> Woudln't know. Probably. *he sighed* The elf is supposed to give me a job with him. Second in comman, apparently. *He laughed as they got to the doors.* He better be telling the truth.
<Jaggie> Hie..*She nodded then looked at the catacomb walls.* I.. I don't think I can enter...
<Ragyr> Oh, come on. It's just a place. It's not like you're gonna die from stepping in here. *He laughed.* Besides, the elf could be here.
<Jaggie> can't go in...I'll stay outside...If he's thier I can talk to him latter.
<Ragyr> *He shrugged.* Fine, your decision. I'm telling you though, it's not like you're going to die by walkin gin. *He opened the door, and disappeared.*
<Jaggie> *Jaggie watched him pase through the door and sighed. Once he was gone she sled her back bown against the wall, scooped up a loose stone and tossed it towards a tree.* You don't know how wrong you are.. *She sighed again*
<Ragyr> *He poked his head out a few moments later.* You. You can heal,right? Get in here, we've got a problem. I found him, but he isn't moving. And Blades knows I have no idea how a fleshy works to heal one proplerly.
<Jaggie> wha-? *She jumped up and grabed the door* Where is he? *She  tried to push her way in but her hand hanged unto the outerwall, digging into the limestone wall* Damnit *she growled and forced her hand to let go of the wall. Her movements where stiff and jerky and the glow of her eye became nearly non-esistant.Her face had become void.*
<Ragyr> so much for not wanting to enter. *He said with a smug look on his face. He led her inside and to the right. After a moment more of walking, he pointed at a body on the ground.* Tried shaking him, but he isn't responding.*He followed her over to the body, and nudged it with his foot.* He was fine when I left him, I swear. . . Y'know, just in case you're thinking I'm the one that did it.
<Jaggie> *She stepped over to Sho's body. Her face looking like she would gage if she had the reflexes.
<Ragyr> Well? He going to be ok, or not? Quit looking so grim, it's just a body.
<Jaggie> His body is bloated...and stinks... I don't think he's alive..*She bent down and touched him. Then placed the side of her head to his chest.* ...hes...cold...
<Ragyr> So he's been here awhile. . . Doesn't look like he's been defiled for any bounty, either. *He grinned.* Reminds me of times I went out for some fun. . . *He sighed* But that's not the point. Can you fix him up, or not?
<Jaggie> *she lifted him by the side and rolled him over,a wicked gash through his back.* He's..
<Ragyr> Dead, yes. I believe I've heard that before.
<Jaggie> I...i... *She let go and his body slumped akwardly.*
<Ragyr> *He crossed his arms.* you, you. . . You what?
<Jaggie> Find a Priest......
<Ragyr> A Priest? Why? I thought you said you could heal?
<Jaggie> I...I don't know if...if even a cleric can rase him ba.. back....
<Ragyr> Then we should take him back to the guild hall, shouldn't we? *He picked up the body, throwing it over his shoulder. The smell didn't even seem to register to him.*  Doesn't he know some kind of healer?. . . Sorgo, or something like that?
<Jaggie> I..i...who? We don't need a healer... Healing only works on ... on living...........
<Ragyr> Well, maybe the guy knows how to resurrect. It's worth a shot. And you don't seem too comfortale here. *He moved the body into his arm, looking over the mark on his back.* Whoever did this, I must say, they did a fine good job.
<Jaggie> can't carry him...around like that.... *Her mouth was wide and the light of her eye nearly to a single concentrated point. She looked about her and pulled a tapestry from the wall.* Lay him down on this.....
<ragyr> *He blinked at the tapestry.* I can carry him just fine, but if you insist. . . *He put Sho down on the tapestry, as she asked.*
<Jaggie> *She riped several long strands from teh tapestry and bound Sho's legs and arms. Hastely, to avoid Ragyr's impatients she covered Sho with the cloth and bound the legs, torso an dhead*
<Ragyr> *He sighed.* Done? I still say I could have just carred him . . . No need to wrap him up like a present. *He shooke his head, and picked him up, swinging him over his shoulder.*
<Jaggie> You don't  spend much time in public do you?... And stop carrying him like a dead trog to be shown off like a trophy...
<Ragyr> *he sighed* Fine, fine, geez. *he put Sho in his arms.* Better? I'd prefer if we got him moving soon, seeing as you're not capable of doin git. He needs to know about Deriaz.
<Jaggie> Go go! *Jaggie shoved him forward. He couldn't tell if she was rushing to get Sho help or so she could get out of the Catacoms faster.*
<ragyr> *He growled slightly.* Alright, alright! *He almost ran out of the Catacombs, pushing the door open with his shoulder. He started heading back to the main street, to get back to the guild hall.*
<Jaggie> *The moment she was outside her eye begain to glow again, though her face was stile void of nearly all emotions. A deep frown of worry was the only sign.*
<Ragyr> *He looked back, ignoring the frown,* Look alive, you're out of there, and we've got a body to get moving. *he disappeared, back into the streets.*
<Jaggie> Hei! *she caught up with him and casted a haste.*

clanscorpion (Applicant) 4/16/2007 11:33 AM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

Sorgo sat down and wrote this letter to Ragyr, as Sho requested.

Dear Mr. Ragyr the killer,

I am Sorgo Tran the Healer, knight ofthe Silverfla...forget it, we met before, I healed you after the incidents withSho.  Now, you know SHo is dead, but he gave me a message to give toyou.  The night of Sho's Funeral, you will meet me.  There I willbring Sho back, and you will witness his rebirth.  Bring a shovel, yourdigging.  Do this if you still want everything that SHo promised.

With all due respect,

Sorgo Tran the Healer, Disciple of ShoDrizzin the Lavender

TheGraveyard in House D


*Ragyr sighed at the grave.* Supposed to give me a reward,and then you go and die. Great. *He turned around, scanning the distance.* Andnow I'm supposed to wait for some Sorgo person, who I don't even know, who willlet me witness your 'rebirth'? Pff. Fat chance. *He turned, and started toleave.*

A shovel is thrown at Ragyr, hitting the warforged's feet.

"Dig," said the appearing Sorgo, "And don't make a big mess."


*Ragyr sighed, but then laughed, a little too loudly.* Well! I was beginningto wonder when you'd show up. Been here for the past hour.

*He picked up the shovel, and walked back to Sho's grave, beginning to digit up, not quite caring where he threw the dirt. He glanced back at Sorgo whilehe dug.* So, what's up with this whole rebirth thing? You trying to play outthis elf like some sort of hero, coming back from the dead, or something?

*He laughed again, and turned back to the grave.* Not that I care, mind you.I'm just going for conversation, here.

"Well, i'm bringing him back from the dead, he is the one whoused the term 'Rebirth'. "  Sorgo responded.  "I understandyou talking,  the graveyard gets boring, though please, a  littlequieter, if the  guards hear, there will be trouble."

Sorgo looked at Ragyr and the hole being dug. "How much left?"

So he used the term 'rebirth', hm? You ask me, all we're doing isreviving him. No need for a special term-- *He stopped as he heard the shovelblade hit what sounded like gems.*

*Ragyr looked up and grinned.* Looks like this is it. I did the digging, youcan pull him up. *He threw the shovel to the ground and sat down a smalldistance away, like he was waiting for a show.*

Sorgo growled at Ragyr.

"I have no clue why Sho likes you." Sorgo said as he jumped intothe hole.  After uncovering the casket,  he lifted the lid. There laySho, as he was at the funeral. Sorgo climbed out of the hole, and pulled outhis greater rod of True Resurection.

"I hope this works." Sorgo said as he started casting.  Thistook lots of Sorgo's power to keep the rod on full power.  Light coveredSho,and then went away.  Sho did not move.

"Um...did it work?" Sorgo asked.  As he spoke Sho Started toclimb out, and he looked different.  His skin was no longer gray, it wasblack, and his hair was now pure white, his dragonmark was a silver-blue color,his tattoo of a scorpion glew with a faint white aura.  The only thingthat looked the same was the magical blind fold over his eyes.

"Sho?" ask Sorgo.

"Robe, now." Sho said with out streached arm.  Sorgo gave himthe Robe, and Sho put it on.  The robe covered him completly like Shoasked. "Staff?" Sho asked, and Sorgo gave him the staff. Sho turnedto Ragyr.

"Now, that I am reborn, we have things to finish. Ragyr, cover the holeback up. Sorgo, make it look as if no one was here,  the grave the same asit was, and as if I was still dead. Ragyr, Only to you and Sorgo am I alive,this here never happened, do NOT tell Deriaz of this, understand?"

*Ragyr leaned back on another gravestone, and crossed his arms as hesat on the ground.* Well, well, well. The blind elf makes a triumphant return.*He clapped slowly.* The performance could have used a bit for flare, if youask me.

*He got up, and brushed himself off. He picked up the shovel again, butpointed the blade of it at Sho. He glared at him for a few seconds, beforelowering it.* I'll stand by your word and not tell Deriaz, but. . . The two ofus are linked a little more than I like. I can't guarantee he'll discover howto share memories between the two of us, but I'll keep it covered up. . .

*He began to slowly cover up the grave.* You know, now that you're up andrunning, there's something you should probably know, seeing as you also broughtup Deriaz. . . *He trailed off, and grinned to himself.*

"As long as you wonr tell anyone yourself, theycan discover this by themselves." Sho said. "What is this aboutDeriaz?"


*Ragyr laughed.* You haven't heard? Good. That means that Jaggie characterhasn't talk-- *He shut his mouth, and shook his head.* That's not the point.

*He patted down the dirt on the grave, and turned to Sho.* You haven'tnoticed? Ever since that incident at the Catacombs, Deriaz has been shying awayfrom you all. You want to know why? *He snapped his fingers, and a slip ofpaper appeared in his hand.* Because he's taking me and him off to Khorvaire.From there, I'm taking him to the Mournlands-- With or without you getting me ajob with the Lord of Blades.

*He grinned, and snapped his fingers again. The paper disappeared.* But theship leaves in a few days. Which means I still have the chance to help you out.

But enough about me and Deriaz. *He laughed.* You're up and moving again.What next?

*Ragyr grinned. He had gotten the response he wanted. He crossed hisarms.* No can do. See, the way I work, I always take the course of action thatwill benefit me. . . And in this case, Deriaz. . . the most. Which means. . .Without you.

But forget about us. We're just problems for the guild, aren't we? That'swhat Deriaz thinks, at least. . . *He sighed.* But that's beside the point.What are we doing next about Aemilius?

Previous Message:

Sho cursed in draconic as he always did in anger.

"No, I didn't notice, maybe because I was DEAD!" Sho yelledin  whisper at Ragyr. "Sorgo! why did you not say this right away!.Forget it...damn, ok, can you get Deriaz to hold it a few more days, i'll buyyou the tickets, and will join you so I  can lead you to Lord of theBlades?"

"Hey, I'm going mournland to meet with Lord ofthe Blades, and I think it will be better for Deriaz if I came, I like youRagyr and you style, I trust you with my life, but I do not trust you withDeriaz's.  And what the hell is he blabbing about problems, Varro andMekari caused more than you and Deriaz could ever in your life time." Shocoughed blood. "Damn, they still forgot to remove your metal from mylung." Sho drew his dagger, and stabbed it into his own lung with noexpresion.  Then he stuck his fingures in and pulled out a chunk of metal,and handed over to Ragyr. "I believe this is yours. Sorgo, heal now!"Sorgo came up and healed Sho's bloody wound.  "So about Aemilius, wekill him. In 2 days, we kill him.  So, is that enough time toprepare?  Because he is damn powerful, and like I said, you will kill him,not I.  That is why I hired you, all I can do is weaken him.  If youcan has Deriaz change the date, it will be better for you."


*Ragyr shook his head as he gladly took back the metal.* Like I said, noway. It's the two of us going, no one else. Either the two of us go alone, oryou're going to have to stop us. It's more to our benefit to go that way. . .

. . . As for 2 days? Hm. . . *Ragyr went silent, thinking. After a moment,he shook his head again.* It's cutting it close. I think the ship leaves onthat day. Deriaz can't reschedule when we leave, either.

He doesn't have the money. He sold a sack full of gems he's been collectingover the past few months. The only things he has left to sell are his abundantamount of swords, which he would never do. . . His necklace with that mute's,or former, earrings and that Forged Bard's spearhead. . . Again, would neversell. . . And the faded red wristband of that guild. . . Crimson Nexus?-- withhim. Another 'momento'. Don't even think of convincing him to sell his mask--You'd be better off asking him to jump into a pack of rust monsters. He won'ttake money, either. He's much too humble for his own good.

*He sighed.* I'll see what I can do, though. I'm not going to force him toreschedule-- I want out of here as soon as possible-- but I won't flat outignore your requests. Not with a reward still on the line. I'll see what I cando.

Sho looked down.

'Fricken stubborn Forged'

"Ok, what about this." Sho said looking back at Ragyr. "Intwo days the Clan Scorpion Armada gets here, we kill Aemilius, I become newemperor, I get you and Deriaz your  own ship, and drow to serve you. Also I give you money of great amount.  But, if you want the position,take 1 day off from what and Deriaz are doing, and follow me to Lord of theBlades. Once it is done, I leave, and you and Deriaz are to do what ever, youwill be powerful, and rich."

*Ragyr's eyes seemed to light up at the mention ofpower and money.* Hm. . . Now you're talking my language! I'll get him to stickaround another day, you can count on it. *He rubbed his hands together.* Itjust means another day that I have to keep Deriaz-- Well, I mean, that Deriazhas to stay away from you all. It won't be that hard. *Ragyr nodded.* Two days,then. It's settled.


Sho noddeds to Ragyr,  and lets him go.  Sho then walks to thePhionex Tavern using his staff to guid him. Sho walked up to the door and satfacing the Fellowship of the Golden Night guildhall.

"Sorry," Sho said to himself, "Sorry I had to do this. Ragyr,I hope
 you are ready, the kill will be in 2 days...2 better be ready."


clanscorpion (Applicant) 4/16/2007 11:34 AM EST : RE: Clan Scorpion Imperial/Sho's Fate?
Posts: 572

<Sho> *Sho walks up to the gates that lead to the Harbor, waiting for Ragyr.*
<Ragyr>  *He appears a few moments later, with a frown on hisface. He glares at Sho for a few moments, before sighing.* Sho.
<Sho> *Sho turns his head to Ragyr. With eyes and no blindfold.*
<Ragyr> *He sighs.* We've, uh, got a change of plans. . .
<Sho> *Sho was fully armored in his chain shirt and rapiers.* What do you mean?
<Ragyr> *Ragyr shook his head.* Well, about Deriaz. . . See, uh.. . How do I say this. . . *He shrugged.* Well, I may have accidentallyspilled that I was helping you. And, stubborn as he is. . . Um. . .*The sound of footsteps came up behind Ragyr.* He's, uh, helping.
<Deriaz> *Deriaz grinned, and stood next to Ragyr, arms crossed.He didn't say a word. He looked a little bigger, though, then normal.On his back was his normal Tower Shield, but he had now two BastardSwords strung on his back, along with another one on either side on hislegs.*
<Sho> *Sho swore in Draconic.* Nothing I'll say will change your mind, will it?
<Deriaz> *Deriaz grinned.* Nope. Not a thing. You want his help? You're getting mine, then, too.
<Sho> *Sho sighed.* Fine, BUT, Ragyr will have the finishing move on Aemilius, only him.
<Deriaz> *Deriaz shrugged.* Whatever floats your boat.
<Sho> *To both:* Ok, we stick with Aemilius and Axalise, no matter who is dying on the other side you will stick, got it?
<Deriaz/Ragyr> *The two of them nodded.*
<Sho> Ok, lets go. *Sho said with a frown on his face. He pushed the gates open, the War is starting.*
<Deriaz/Ragyr> *The two followed, silently. Ragyr shot and angry glare at Deriaz, though, who only grinned.*
<Sho> *Battle noise is heard in the easy side of the harbor, soSho lead the Forged to the West, toward the Lobster, where Aemilius andAxa watched.*
<Sho> *They ran and noticed Aemilius and Axalise on top of a building, watching the war.*
<Ragyr/Deriaz> *Ragyr looked up and grinned.* Ragyr: Not much fora leader. Not in the fight, helping out, but instead watching. . . *Deriaz nudged him in the side, signaling him to be quiet.*
<Sho> *Aemilius noticed Sho, Ragyr, and Deriaz* Sho? You’realive? So the rumor was true, you have been reborn, and you look morelike a Drow now too, and are those eyes. . .? Your normal eyes? Hahaha!This is great, come and celebrate, watch Stormreach fall part by part!
<Deriaz/Ragyr> *By instinct, Deriaz drew one of his BastardSwords. Ragyr snapped his fingers, as a staff materialized in hishands. They looked to Sho, waiting on orders on what to do.*
<Sho> Sho: No! We are here to stop this, you WILL die NOW! Ragyr, Deriaz, NOW!
<Deriaz/Ragyr> *The two nodded, and Deriaz took off towards thebuilding, quickly climbing a tower of boxes towards the roof. Ragyrbegan to glow with dark runes covering his body, as two purple missilesshot out of his hand, flying at Aemilius.*
<Sho> *Aemilius smiled. He and Axalise both summoned Hell Hounds.Aemilius then drew his Khopesh, and his shield.* To the death my Son!HAHAHA! *Aemilius blocked with his shield and summoned a Wraith.*
<Sho> *Sho jumped to the roof, drawing his rapiers.*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz grunted slightly as he reached the roof.He regained his composure quickly, rushing at Aemilius, but stopped asthe Wraith summoned. He quickly sheathed the sword, drawing a differentone, and took a slash at the ghost.*
<Ragyr> Oh, sure, leave me down here. *Ragyr sighed, and walked over casually to the boxes, taking his time climbing up.*
<Sho> *Axa cast grease on the roof's edge, hoping to make the Hero's fall.*
<Sho> *Sho bends his knees so he can get balance, and slowly inches his way to the hell hounds*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz slipped to one knee, but didn't fallcompletely. He rolled awkwardly away from the Wraith, towards anotherHell Hound, which he took a stab at.*
<Sho> *Aemilius blocked the blast with his shield and chuckled.**Axalise casted Ray of Frost at Ragyr.* *Sho got off the grease, andtumbled forward, stabbing at the hell hound he first could reach.*
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr tried to move out of the way gracefullyfrom it, but his foot slipped in the grease as he did. He fell to theroof as the ray shot over him.* Ragyr: And I wanted to come out of thisclean, too.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz grinned, and slid across the grease likeice. He slid his way over to Ragyr, lifting him up and setting him outof the grease. Deriaz switched swords, to one covered in Acid, andcharged (but more slid) through the grease at Aemilius.*
<Sho> *Axa cast burning hands not at the trio, but at the grease spell, making a wall of fire.*
<Sho> *Sho finally killed the hell hound, and turned to Deriaz.* Get Axalise, Deriaz, go get Axa!
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr's eyes went wide as the fire engulfedDeriaz. A second later, Deriaz rolled out of it, landing on his back.*Ragyr: Careless. *He laughed, and made his way over to Deriaz. Hishands turned white. At contact with Deriaz, the burn marks disappeared.Deriaz nodded to Sho as he got up slowly.* Deriaz: Sure thing. *He madehis way around the wall of fire, and as he got Axalise in his line ofsight, he charged again.*
<Sho> *But it was too late, Axa casted wall of ice between Shoand the 2 Forged. It was up to Sho to stop his own sister who he usedto care for.*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz stopped on a dime, and cursed.* Deriaz:Aaaaalright, then. *He turned to Aemilius, and unhooked the shield onhis back. Slowly, he inched his way forward, keeping a defensivestance, Ragyr laughed to himself, a complete 180 behind Aemilius.*
<Sho> *Sho attacked Axa, rapiers slicing at his sister. Axalisecasts fireball at him, breaking part of Sho's armor off, but he stillcharged, despite the pain.*
<Deriaz/Ragyr> *Once Deriaz was within striking range of Aemiliusfrom his slow creeping, he couldn't help but laugh out loud.* Deriaz:Well, doesn't this look familiar, hm? The two of us, facing off again.
<Sho> Aemilus: Hehehe, except I will kill you this time. *Heshield bashed Deriaz, and cast fireball at Ragyr with his sword hand.Aemilius came back with his Khopesh at Deriaz.*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz took the hit from the shield, and slidback slightly. Ragyr's eyes went wide again, and he jumped to the side,but it wasn't enough. It engulfed his left side, and he hit the roof.*
<Sho> *Sho sliced Axa's robe with his flaming rapier so his weapon wouldn't freeze*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz grinned at the Khopesh hit the shield.*Deriaz: Oh, come on now. You can do better. You did so well last time.*He swung his foot out under the shield, attempting to trip him, as hebrought his sword down, trying to sunder Aemilius's armor. He prayedone of the two would hit.*
<Sho> *Axalise whacked Sho in the stomach with her staff, making him kneel over for a second.*
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr sat up, and groaned.* Ragyr: Not my day,today. *He shrugged, and healed himself. He stood up, and the runesbegan to glow again. A ball of green appeared in his hand, and slowlybegan to take shape.*
<Sho> *Aemilius did not trip, but the sword hit him, yet did very little damage because it bounced off his armor.*
<Sho> *Sho stabbed Axa with his shocking burst rapier. Shestopped, and blood poured from her mouth. The blood was the same coloras her hair and lips:  deep blood red. Sho pulled the sword out, andtears came down from his eyes.*
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr grinned. Deriaz, on the other hand, rolledhis eyes. The two were obviously talking between each other. Ragyrsnapped, and the green shape turned into an arrow, which floated in theair. He took a step to the left, and began to summon another twoarrows.*
<Sho> Sho: Why Axa, why did you join him? Sorry, my little sister.
<Ragyr> *Ragyr moved quickly, summoning a flurry of arrows,dripping with poison in the air. He laughed loudly, and snapped again.The arrows rocketed forward at Aemilius.*
<Sho> *Aemilius noticed Deriaz roll his eyes, and tripped Deriaz,turning to Ragyr, with a spell being cast. A skeleton was summoned, andtook the arrows for him, being entirely destroyed.*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz fell to the ground, and Ragyr sighed.Another snap, and a red aura covered Deriaz for a second. His eyesturned red, and he glared at Aemilius. He swung the sword at him again,seemingly stronger than the last time he swung.*
<Sho> *Aemilius took the bow, his armor bending slightly this time at his back.* Damn! *He cursed.*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz grinned wildly behind his mask, apparentlyliking this flood of rage. He swung again, recklessly, at Aemilius.*
<Sho> *Aemilius parried, and slashed at the body of Deriaz morequickly and harder. Deriaz could tell that the Emperor was pissed.*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz fell backwards, and the red in his eyeswas gone instantly. He quickly regained his composure, and took adefensive stance. Ragyr began to glow again, ready to cast something.*
<Sho> *Aemilius cast Bull Strength on himself and swung theKhopesh so hard at Deriaz's shield, it dented.* Aemilius: Do not opposeme!
<Deriaz/Ragyr> *A white aura surrounded Deriaz's shield after thehit landed. Ragyr laughed. Deriaz nodded to him, and glared back atAemilius.* Deriaz: Sorry, got orders to. *He quickly sheathed theacid-coated sowrd, and drew one that seemed to glow with pure good. Hegrinned, and lifted the shield again.*
<Sho> *Sho laid his sister's body down and faced Aemilius who wasreally pissed. He charged at his Uncle.* Aemilius: I am the greatgrandson of Vulkoor, also known to you as the Trickster! Do you reallythink you can defeat me!? *He bashed Deriaz with the shield so hardthat Deriaz was pushed almost off the roof. He faced Ragyr and castHypnotic Pattern, and did the same to Deriaz.*
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr quickly ran out of it, but Deriaz wasn't aslucky. The colors began to hypnotize him, and he began to waver backand forth, under the spell's effect.*
<Sho> *Sho jumped at the distracted Aemilius, and knocked theshield and khopesh out of his hands, leaving Aemilius with no weaponother than magic.*
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr grinned at the turn of events.* Ragyr:Nicely done, elf! *He pointed a finger at Aemiliues, and a ray of flameshot from his hand, straight for Aemilius.*
<Sho> *Aemilius grabbed Sho by the neck, and threw him to theroof. He proceeded to kick his foster son's leg so hard, the legsnapped in two. Aemilius did not see the spell coming towards him, andit hit him in the face, burning the entire right side.* Aemilius:AAAAAHHHH! You Forged BASTARD! I will KILL you PAINFULLY FOR THIS!!!*The evil Drow charged Ragyr with his fists only, swinging hard.*
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr grinned, and sidestepped around a majorityof the punches. A few clipped him, but he didn't seem to mind. Helaughed once he had gotten Aemilius to go in a half circle.* Ragyr: Andthis is where I take my leave. *A pillar of magic engulfed him, and heleaped over Deriaz, who was charging straight behind him-- At Aemilius.*
<Sho> *Aemilius stopped, and saw the Forged running towards him.He threw a punch at Deriaz, denting him in the chest, but was knockeddown in the effort, almost going through the roof. Blood came from themouth-- The blood of a cursed, evil Drow.*
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz coughed, but grinned at the hit. Ragyrwalked casually over, and slapped a white hand on Deriaz's chest,fixing the dent. The runes on Ragyr's body were beginning to die out.*Ragyr: Nice hit, if I say so myself.  /  Deriaz: Nice plan, if I say somyself.
<Sho> Aemilius: Damn you all!
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz pointed the sword at Aemilius, but glancedover at Ragyr.* Deriaz: So, Sho said you were supposed to do thehonors? Or would you rather me?
<Sho> *Sho limped over to his Uncle.* Sho: There, we are gone,Axa is dead. You have failed. *Aemilius chuckled a wounded laugh.*Aemilius: No, I have not. You will take the throne, eh? If you do, Ihave not failed. You will have problems. . . And so will Stormreach.
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr groaned, and snatched the sword out ofDeriaz's hand.* Ragyr: If it will get this sappy family reunion sceneover with faster, I'll do it.
<Sho> *Sho didn't say anything, just limped away to the two Forged.* Sho: Ragyr. . . Finish him.
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr laughed.* Ragyr: Gladly. *He took a step upnear Aemilius's head, but out of the way of his hands. By habit, hestarted cutting into the left side of Aemilius's face, but not tryingto kill him. He drew an intricate R on his cheeck. Ragyr glanced up atSho.* Ragyr: Unless you want this done quickly?
<Sho> Sho: Mark him, and kill him, but quickly. . . And painfully.
<Deriaz/Ragyr> Ragyr: Alright then! *He glanced down atAemilius.* Sorry, employer's orders. The humiliating thing. . . Just myown little flavor. *He stuck the tip of the sword in Aemilius's mouth,letting it sit there for a moment as the taste of it settled beforethrusting it down until Ragyr felt the roof, and continued pusing alittle farther. Ragyr let go of the sword, and clapped his handstogether.* Ragyr: Well, what a day this turned out to be, hm?
<Sho> Good. A swell day. *Sho said, lying.* Come, take thebodies, we go to proclaim the news to the army. And it is time for meto take the throne.
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr pulled the sword out, tossing it to Deriaz,who sheathed it without removing the blood. The two lifted the body,swinging it over Deriaz's shoulder. Ragyr then moved over, swingingAxalise's body onto his own shoulder.* Both: Lead the way.
<Sho> Keep her body intact. She will get a proper funeral. . . Unlike Aemilius.
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr shrugged, but nodded.* Ragyr: Alight, whatever you say.
<Sho> *Sho led Deriaz and Ragyr to the battle. At the sight oftheir leader dead, and Sho alive, no less standing, and the will thatAemilius wrote saying that Sho owned it all now, they stopped fighting.They bowed to Sho, took their casualties and went back onto the ships,waiting for an order. Sho gave the body of Axalise to Sorgo, and toldhim to get her ready for a proper burial. Then, he turned to face theForged.*

<Deriaz/Ragyr> *Deriaz saluted in honor, but Ragyr only tapped his foot, as if waiting for something.*
<Sho> The body of Aemilius will be a little ticket to help youget the position I promised. His body will come with us. We leavetomorrow morning. *He pointed to a black and orange ship.* That isyours. *He then pointed to a black and green ship.* That is mine. Youwill follow my ship to Khorvaire. The Drow on your ship will sail, andwill follow your command.
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr stared at his ship, with pure happiness inhis eyes.* Ragyr: It's perfect! It's incredible! I--- *Deriazinterrupted.* Deriaz: Can't accept it. *Ragyr stopped, staring at theboat, mouth wide open.*
<Sho> It is not your ship to keep, Deriaz. It is just for your trip.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz shook his head.* Deriaz: I know. Andthat's the reason we can't accept it. *Ragyr spun around, glaring athim. Deriaz stared at him for a few moments, in silence. Ragyreventually crossed his arms, but Deriaz shook his head. Ragyr whirledaround, but Deriaz shrugged-- All done in silence. Deriaz turned toSho.* Deriaz: I'm not leaving. Sorry. *He grinned slightly to himselfbehind the mask.*
<Sho> *Sho smiled.* Glad to hear that Deriaz.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz nodded, but Ragyr just stared at the ship.He eventually turned to face Sho.* Ragyr: Ok, so he's not leaving. I'mstill getting that money and power you talked about, right?
<Sho> But I promised Ragyr. He is going to go get a position, andit is his choice to come back or not. You two are connected, but areseperate. He goes, I promised.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz shook his head.* Deriaz: He's not leavingeither. / Ragyr: WHAT!? *The black Warforged stared at him indisbelief. Deriaz sighed.* Deriaz: I know we're connected, but. . .Still. . . Though we aren't exactly the fondest of each other, I kindaneed him here. . . Y'know?
<Sho> HEY! Deriaz! He just got a job from me. He WILL get paid. I promised, and he risked his life to work for me!
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz shrugged.* Deriaz: Then pay him some other way. He's not leaving.
<Sho> Just let him go to get his job. I'll make sure he getsback. The Lord of Blades will have him be located here, if I ask.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz shook his head again. He felt his neckgetting a little sore from doing so.* Deriaz: That's exactly why Ican't let him go. I don't want him doing any more jobs, though I knowhe will. And I damn sure don't want him doing it under the Lord ofBlades-- Not after hearing about him from Jaggie. *Ragyr groaned, butdidn't say anything.*
<Sho> Hey, I am friends with Lord of Blades. . . The only breather friend. . . He is fine, and so will be Ragyr.
<Deriaz/Ragyr> *Deraiz crossed his arms.* Deriaz: Are youlistening to me at all, or has this new power already gone to your head?
<Sho> The worst that can happen is Lord of Blades asks him tofight for Mournland to protect Mournland, but that will only happen. .. NEVER! Ragyr? You listening to him? What is going on?
<Deriaz/Ragyr> Deriaz: And the best that can happen is he stayshere, keeping himself happy by working for himself, and taking whateverjobs HE wants, not what that. . . Chump wants.
<Sho> That CHUMP is the only reason you Forged are not still fricken slaves!
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr sighed.* Ragyr: I'm telling you. . .Stub-born. I'm all for leaving. Don't have anything to my name but thisstaff. *He lifted the stick slightly.* Ready to go when you are.*Deriaz laughed.* Deriaz: Am I supposed to worship this Blades guy,then? Cause I'm not seeing the point. *Deriaz shrugged.* But I digress.He's not going. Case closed.
<Sho> No, you respect him, and not talk back. You can disagreewith him all you want, but respect your Lord of the Blades. Ragyr. . .I leave tomorrow morning, with or without you, but I prefer with.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz shrugged again.* Deriaz: Tell him to saythat to my face then. *He laughed.* Cause right now, I'm standing bywhat I said. That includes him not leaving. *Ragyr sighed.* Ragyr: Youknow, if he's not gonna let me leave, it's probably pointless to argue.You don't know him as long as I have. He can argue for hours on end.
<Sho> Don't let this 'Runt' boss you around. Come, Ragyr, ignorehim. He has no power over you! And if he does, I'll make sure it goesaway.
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr looked between the two, as if decidingsomething. Deriaz didn't look back at him. Ragyr sighed, and took astep back, standing behind Deriaz.* Ragyr: Look, it's hard to explain.. .
<Sho> *Sho looked at Deriaz's eyes behind the mask.* I liked you better when you were depressed.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz grinned.* Deriaz: Yeah, well, I kind ofcame to realize. . . With the whole Varro situation, everyone wasdepressed. Ya gotta have at least one person you can turn to, y'know?
<Sho>  *He looked back at Ragyr.* Look, if you can't leave, I'llstill get you the job, even if I have to bring the Lord himself.
<Deriaz/Ragyr> *Ragyr's eyes lit up, looked pleased. Deriaz onlyshrugged.* Deriaz: Fine, bring him then. And I'll talk to the. . . *Hethought for a moment, and grinned.* To the porcupine-forged myself.
<Sho> *Sho chuckled.* He does not talk to your type.
<Deriaz/Ragyr> Deriaz: So I hear. All the more reason for me to meet him.
<Sho> *He stared Deriaz face to face for a few moments.* Go help the wounded, Deriaz.
<Deriaz/Ragyr> *Deriaz nodded.* Deriaz: Now that's an order I cantake. *He turned, and headed to the first injured person he could find,leaving Ragyr alone with Sho.*
<Sho> The Heroes of Stormreach have won, Clan Scorpion Imperialis under my command, and I have politics to deal with. And this blueForged gets in my way! Bad evening, Ragyr. The evening is off to a badstart.
<Ragyr> *Ragyr stared back at Deriaz, but nodded to Sho.* Yeah,well. . . He seems to do that a lot. Causes a lot of problems. . . *Heturned to face Sho.* the evening can only get better, though, right? Imean, aren't you rich now?
<Sho> Rich with gold. Lost my friends, but who cares. Sho Drizzin the Lavender died. Sho Scorpio the Emperor lives.
<Ragyr> *Ragyr laughed.* That's the idea. Look alive! You've got an empire to run. *He turned to look back at Deriaz.*
<Sho> Don't worry, Ragyr. I will get you your position and yourpower. With my ship so fast, I'll be back in a month tops, with gold,with news.
<Ragyr> *Ragyr turned back to Sho.* How? You heard the fool. He'snot going to let me go with you. And I doubt you're actually going tobring THE Lord of Blades here.
<Sho> Wanna bet?
<Ragyr> *Ragyr laughed again, louder this time.* I would love to meet him, then.
<Sho> If I bring HIM the body of Aemilius Scorpio, and say you killed him, I won't have to bring him. He will come.
<Ragyr> *Ragyr rubbed his hands together.* One simple job, andI'm getting a reward more than even my hardest brought in. *He cackled.*
<Sho> Rest well my friend. *Sho turned around and headed towards the ships.*
<Ragyr> *Ragyr nodded.* Oh, indeed, I will. *He continued to chuckle.*
<Sho> *He turned quickly and tossed Ragyr a scroll, who caught it easily.*
<Ragyr> *He blinked once at it.* What's this? *He unfurled it, and began skimming it.*
<Sho> That is my deed to my home in House D. Give it to Hope of the Lady. And tell her. . . I'm sorry.
<Ragyr> *He nodded.* You bet. *His eyes dimmed slightly, and a little devious grin began to form at his lips.*


There are   members online.

There are currently no polls.

There are currently no polls.
List of Events
There are no upcoming events.
Weekly Events
Monday Night Chat
(9pm est)
Come to the forums Javachat!
Role-play out-of-game with
fellow guildmates and friends.
 Bake a cake. Kill a diredust
bunny. Take a break from the
 video game dungeoneering
and let your imagination
stretch it legs.

Thelanis Thursday
(9:30pm est)
Come flex your Role-playing
muscles and interact with
 other role-players in this
weekly event. RP in taverns
and quests.

Character Help:
Crafting (Cannith and Items):

DDO Wiki:

Downloadable Tools:


Forum Help:


Questing Tools:

Quest-Specific Tools and Guides:

Items and Gear:

Current Guild Applicants

JazTan Greycloak
So-and-so has logged on!